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KURS
MECHANIKA PLYNOW

LEKCJIA 1
Wprowadzenie do mechaniki ptynow

ZADANIE DOMOWE
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Czeé¢ 1: TEST

Pytanie 1

Gazy i ciecze to inaczej:

a) osrodki ciggte c) ciata materialne
b) ptyny d) wszystkie z powyzszych
Pytanie 2

Wraz ze wzrostem gtebokosci, cisnienie:

a) rosnie c) maleje
b) nie zmienia sie d) nie mozna stwierdzic
Pytanie 3

Paradoks hydrostatyczny méwi o niezaleznosci cisnienia od:

a) gtebokosci

b) przyspieszania ziemskiego
c) gestosci ptynu

d) ksztattu naczynia

Pytanie 4
Przy tej samej masie, ciato o wiekszej gestosci ma:

a) wiekszg objetosé

b) identyczng objetosé

c) mniejszg objetosc

d) kazda z powyzszych opcji jest mozliwa

Pytanie 5
Zaokraglenie liczby 7 do postaci 7 =3,1415926 ma:

a) jedng cyfre znaczaca

b) 7 cyfr znaczacych

c) 8 cyfr znaczacych

d) nieskonczenie wiele cyfr znaczacych
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Niewielka liczba cyfr znaczacych oznacza:

a) niskg precyzje

b) srednig precyzje

c) wysoka precyzje

d) bardzo wysoka precyzje

Pytanie 7

Miarg masy jest:

a) metr c) gram
b) kilogram d) Newton
Pytanie 8

Podstawowg jednostkg uktadu Sl jest:

a) Newton

b) [%]
c) Paskal
d) metr

Pytanie 9

Decymetr wyrazony w jednostkach ukfadu Sl to:

a) O,l[m] c) O, 001[m]
b) 0,01[m] d) 0,0001[m]
Pytanie 10

Gestos¢ wody wynosi okoto:

a) 100 5] o) 10049

b) 1000[ £ | d) 1000 ¢ |
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Czesc¢ 2: Zadania

Zad.1

Zamien jednostki zgodnie ze schematem:

a) 0,001 m* | =2 cm’ |
b) 5[1]=2| cm’ |

¢) 120000[ ml ]= 2| dm’ |

d) 15000( cm’ | = 2| m’ |
oo 2]~ 5]
JEEIRE]

9) 72| | =77
BN

i) 1025[hPa] = ?[MPa]

j) 0,0025 MPa| = ?[Pa]
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Zad. 2

Oblicz gestosé cieczy zawartej w catkowicie wypetnionej

beczce o masie wtasnej m, i pojemnosci V . Cigzar petnej

beczki wynosi Q.
Q=12[kN]

m, = 20[kg]

\Y =110[I]

Zad. 3

Trzy ciecze o gestosciach p,, p,, p; zajmuja (,
poziomy jak na rysunku. Oblicz cisnienie 1
4]

Ls

hydrostatyczne (od cieczy) na dnie oraz

poziomy h,,h,,h, wcieczy w rurkach.

pl=800[%J l,=2,7[m]
p,=1000[ %8| 1, =3[m]

m

p,=1600[ 4] b= 2,4[m]

Zad. 4

Trzy ttoki o powierzchniach S, S,, S; napieraja 1\
zsitami F, F,, F; na powierzchnie wody. Oblicz

dla jakich wysokosci h,,h, uktad pozostanie )

é_wu

w rownowadze.

S,=0,6[m*| F=1kN]
$,=0,8[m"] F,=2[kN]
S, =0,4[m*] F,=3[kN]

KONIEC
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